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Задание 1
Тест

Выберите один правильный ответ из четырех предложенных
1. Латинское название химического элемента S:
1) Argentum 2) PIumbum 3) CaIcium 4) SuIfur.
2. В каком предложении азот рассматривается как вещество?
1) Молекула азотной кислоты содержит один атом азота.
2) Азот входит в состав нуклеиновых кислот.
3) Азот – бесцветный газ.
4) В составе многих белков содержится азот.
3. Количество вещества (моль), содержащееся в 97,2 г оксида цинка:
1) 0,6 2) 2,4 3) 1,2 4) 0,12.
4. Не является химическим явлением
1) образование осадка хлорида серебра 3) горение свечи
2) диффузия газов 4) фотосинтез.
5. В уравнении реакции горения кальция коэффициент перед формулой кислорода равен
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4.
6. Верны ли следующие суждения?
1) Фильтр собран правильно, если края фильтровальной бумаги выходят за края воронки.
2) Отстаивание применяют для разделения смеси веществ, обладающих различной плотностью.
1) верно только А 3) верны оба суждения
2) верно только Б 4) оба суждения неверны.
7. Число нейтронов в атоме изотопа хлора с массовым числом 37:
1) 20 2) 36 3) 17 4) 53.
8. Наименьшую молекулярную массу имеет
1) MgCI2 2) MgSO4 3) Mg (NO3)2 4) Mg3 (PO4)2.
9. Во сколько раз угарный газ тяжелее водорода?
1) 44 2) 14 3) 28 4) 22.
10. Объем (н.у.), который занимает 2,8 г азота, равен:
1) 5,6 л 2) 2,24 л 3) 11,2 л 4) 44,8 л.

Задание 2
Лаборанту необходимо было приготовить для проведения опыта порцию серы, содержащую 0,2 моль.
Он приготовил навеску серы массой 5 г. Правильно ли лаборант выполнил задание? Как бы поступили
вы?

Задание 3
Элементы А, Б, В находятся в одном периоде периодической системы Д.И.Менделеева. Элемент А
находится в одной группе с радиоактивным элементом Г, который был открыт, как и полоний,
М.Склодовской – Кюри. Элемент Б занимает второе место по распространенности в земной коре и
входит в состав кварца. Элемент В находится в одной группе с элементом Д, образующим вещество –
продукт фотосинтеза. Элемент А может реагировать при температуре с элементом Б и В. Массовая доля
элемента В в соединении АВ составляет 57%.
Определите элементы А, Б, В, Г, Д, напишите формулу вещества состава АВ.

Задача 4
К 600 г 10%-ного раствора соли добавили еще 10 г соли, потом прилили 15 г воды, добавили 700 г 40%-
ного раствора этой же соли, выпарили 105 г воды. Какой стала массовая доля растворенного вещества в
полученном растворе?


